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QCM 1: A propos de l'urétre masculin, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) L'uretre prostatique est la premiére portion de 'urétre chez 'lhomme
B) L'urétre membraneux traverse le plancher pelvien

C) L'urétre membraneux traverse le sphincter strié de l'urétre

D) L’urétre pénien traverse les corps caverneux

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 2: A propos du conduit déférent, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le conduit déférent posséde 4 portions

B) La portion intra-scrotale n’est pas palpable car la peau du scrotum est trop épaisse

C) La portion funiculaire est la portion du conduit déférent qui s’engage dans le canal inguinal
D) La portion pelvienne, ou portion pariétale, est mieux visible sur une vue postérieure

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 3: A propos du conduit déférent et des canaux éjaculateurs, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) La portion génitale du conduit déférent est rejointe par les vésicules séminales

B) Les canaux éjaculateurs sont formés par I'union des conduits déférents et des vésicules séminales
C) Cette union formant les canaux éjaculateurs se fait dans la prostate

D) Les canaux éjaculateurs se déversent ensuite dans 'urétre spongieux

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 4 : A propos du conduit déférent et des parois du conduit inguinal, indiguez la (les) proposition(s)
exacte(s) :

A) Le conduit déférent posséde une sensation en corde de fouet en cuir

B) Le conduit déférent rentre dans le canal inguinal par I'OIP (orifice inguinal profond) et sort par I'OIS (orifice inguinal
superficiel)

C) Le ligament inguinal unit 'EIAS a I'épine du pubis

D) Les muscles droits s'insérent sur le pubis

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 5: A propos du conduit déférent et des vasectomies, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) La portion funiculaire du conduit déférent n’est pas palpable car située en profondeur dans le canal inguinal
B) Durant une vasectomie, on ligature le cordon spermatique

C) Lors des vasectomies, il est nécessaire d’inciser le fascia spermatique afin d’aborder le cordon spermatique
D) Afin de stériliser un homme, on ligature la portion funiculaire du conduit déférent

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 6 : A propos des testicules, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le testicule a la forme d’un ceuf de pigeon

B) Il mesure environ 3 a 4 cm de long

C) Son grand axe est oblique de bas en haut et d’arriére en avant

D) Le testicule est surmonté en cimier de casque par le conduit déférent au niveau de son p6le supérieur
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 7 : A propos des testicules, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Il existe un sillon entre le testicule et le conduit déférent

B) Les kystes sont des vestiges de 'embryologie

C) Ces kystes ne sont pas palpables

D) Le scrotum est fait de couches issues de la paroi de I'abdomen
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 8: A propos de la production du sperme, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le liquide séminal est le mélange entre les spermatozoides et le sperme
B) Les spermatozoides sont produits par les testicules et la prostate

C) Le liquide séminal est sécrété par les tubes séminiféres

D) Le liquide séminal est le produit fécondant

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 9: A propos des testicules et de leurs cancers, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) Le cancer du testicule est une maladie de I'enfant

B) Les patients guérissent facilement de ce cancer

C) Les kystes que I'on peut sentir & la palpation sont des cancers

D) L’anse épididymo-déférentielle désigne la jonction entre I'épididyme et le conduit déférent
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 10: A propos des sources artérielles du testicule, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

A) L'artére spermatique, ou bien artére testiculaire, provient de I'artére iliaqgue commune

B) L’artére vésiculo-déférentielle provient de I'artére épigastrique

C) L’artére funiculaire provient de I'artére hypogastrique

D) Ces 3 artéres s’anastomosent entre elles, donc en cas de Iésion d’'une d’entre elles c’est toute la vascularisation du
testicule qui est compromise

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 11 : A propos des muscles obliques, transverses et du conduit inguinal, indiquez la (les) proposition(s)
exacte(s) :

A) La portion charnue de I'oblique externe constitue la ligne blanche de I'abdomen

B) L'OIS est constitué par les piliers externes et internes de la portion aponévrotique de I'oblique interne

C) Le tendon conjoint est formé par I'union des portions aponévrotiques de I'oblique interne et du transverse
D) Le fascia transversalis se trouve en arriére du péritoine pariétal

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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